

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCÍÁ ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

2.

3.

5.

NACIONALIDAD: COLOMBIANO

CORREO ELECTRÓNICO: Jsaldarriaga@leonisa.com

NOMBRE: LILE S.A.
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 47857- 1993
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: JESUS FERNANDO SALDARRIAGA GONZALEZ, GERENTE
COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
1392
NOMBRE: LEO ANDES S.A.
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: PERUANA LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA: EN LA CIUDAD DE LIMA, ANTE LA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE LOS REGISTROS PUBLICOS,. DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS: EN LA CIUDAD DE LIMA, PERU, AV. REPUBLICA DE PANAMA NO 4069, DISTRITO DE SURQUILLO.
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL: REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES NO 20301409151 DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO :AV. REPUBLICA DE PANAMA NO 4069, SURQUILLO, LIMA;
rperez@leonisa.com
NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE AREA DE DISCADO DIRECTO : TELEFONO No 511-7121400; FAX No 511-4751939.
A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTUAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: OSCAR DE JESÚS SEVILLANO ESCOBAR
NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: CARNET DE EXTRANJERIA NO 000082956 PAÍS :PERU
CIUDAD: LIMA
DIRECCIÓN: AV. REPUBLICA DE PANMA No 4069, SURQUILLO
TELÉFONO, FAX: 511-7121400 511-4751939
DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: GERMAN BRAVO TORRES. PERIODO DE DESIGNACIÓN: DESDE EL 17 DE JUNIO DEL 2008. NACIONALIDAD: PANAMEÑO.
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: PASAPORTE No 1325909 CIUDAD: PANAMA
DIRECCIÓN : APARTADO 0832 – 2545 WORLD TRADE CENTER
CORREO ELECTRÓNICO : bravoger@cwpanama.net
APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JESÚS FERNANDO SALDARRIAGA GONZALES

NACIONALIDAD: COLOMBIANO
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: CEDULA 1718709726
PAÍS: ECUADOR
CIUDAD: QUITO
DIRECCIÓN: AV. GALO PLAZA LASSO #73-41 Y JOSE LARREA (PANAMERICANA NORTE KM 6 ½)
TELÉFONO, FAX: 0059-322472000